
Phát biểu nhận nhiệm vụ 
(Tại hội nghị Ban chấp hành Trung ương Đoàn lần thứ 7 - khóa VIII) 

Hà Nội, ngày… tháng… năm 20… 
​ Kính thưa các đồng chí đại biểu, 
​ Thưa các đồng chí Ủy viên Ban chấp hành Trung ương Đoàn. 
​ Trước tiên, tôi xin trân trọng cảm ơn Ban chấp hành Trung ương Đoàn đã 
tín nhiệm bầu tôi giữ chức Bí thư thứ nhất Ban chấp hành Trung ương Đoàn. 
Đây thật sự là vinh dự to lớn đối với bản thân tôi, song cũng là trách nhiệm nặng 
nê mà Ban chấp hành đã tin tưởng giao phó. Để xứng đáng với sự tín nhiệm, 
niềm tin của Ban chấp hành, tôi sẽ cùng với các đồng chí trong Ban Bí thư, Ban 
Thường vụ, Ban chấp hành Trung ương Đoàn đem hết sức mình, gương mẫu, 
tiên phong, tận tụy với công việc, quyết tâm hoàn thành nhiệm vụ được giao, 
phấn đấu xây dựng tập thể đoàn kết, dân chủ, sáng tạo và đồng tâm hiệp lực để 
tiếp tục đưa công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi có những bước phát 
triển mới và vững chắc. 
​ Kính thưa các đồng chí, 
​ Trong những năm vừa qua, công tác đoàn và phong trào thanh thiếu nhi 
đã có những chuyển biến tích cực, tham gia có hiệu quả vào các chương trình 
phát triển kinh tế xã hội của đất nước, vai trò, vị trí của Đoàn thanh niên ngày 
càng được khẳng định. Có được những thành quả trên là nhờ sự cố gắng, nỗ lực 
của tất cả các cấp bộ Đoàn, Hội, Đội; sự quan tâm chỉ đạo của các đồng chí lãnh 
đạo Đảng, Nhà nước; sự phối kết hợp, tạo điều kiện của các Bộ, ban, ngành, 
đoàn thể ở Trung ương và địa phương, các cấp ủy đảng, chính quyền, các tổ 
chức kinh tế xã hội, sự động viên cổ vũ các tầng lớp nhân dân. Ban chấp hành 
Trung ương Đoàn ghi nhận và biểu dương những cố gắng và nỗ lực của các cấp 
bộ Đoàn trong cả nước; xin trân trọng cảm ơn các đồng chí lãnh đạo Đảng, Nhà 
nước, các Bộ, ban, ngành, các đoàn thể ở Trung ương và địa phương, các đồng 
chí nguyên Bí thư thứ nhất và cán bộ lãnh đạo của Đoàn các thời kỳ, các cấp ủy 
đảng, chính quyền, các tổ chức kinh tế - xã hội, các tầng lớp nhân dân đã quan 
tâm, tạo điều kiện, động viên, cổ vũ đối với công tác đoàn và phong trào thanh 
thiếu nhi cả nước trong những năm qua. 
​ Xin trân trọng cảm ơn và kính chúc sức khỏe các đồng chí đại biểu và 
toàn thể các đồng chí./. 
 


